

僑光科技大學

56週年校慶余致力校長致詞

OCU President Gives Address at the 56th Anniversary Ceremony

文／僑光科技大學校長 余致力 博士

董事長、聶公關長、
董各位貴賓、各位親
愛的僑光人，大家早安：

很高興今日我們可以在此齊聚一堂，慶祝僑光56歲的生日。一般人慶祝生日，大概不出三件事：一、從感謝父母開始回顧過去。二、許個心願策勵未來。三、邀請親朋好友共聚同樂。我今天就從這三件事來為慶祝僑光的生日說幾句話。

第一點，飲水思源、回顧過去。本校創辦人陳積中先生於民國53年創設「僑光商專」，使僑光成為中台灣技職教育的重鎮。而台灣技職教育於產業建設有十分深遠的影響，培育了無數的隱形冠軍，今天在座的校友就是這樣的隱形冠軍，有他們的投入與努力，也促成了臺灣的經濟奇蹟。所以在過去的半個世紀，中華民國邁向富強康樂的歷史過程中，我們僑光留下了重要的貢獻與光榮的足跡。今天，讓我們一起用熱烈的掌聲向56歲的僑光致敬，更向我們的創辦人說聲謝謝。

第二點，許個心願策勵未來。近年來，臺灣受少子化衝擊，各大專校院面臨生源不足的問題，許多私立大學更面臨經營危機。但我們僑光科大在董事長陳伯濤先生的領航下，透過全體僑光人的努力，交出了亮麗的辦學成績單，使僑光科大成為全國技職校院中的佼佼者。當然，我們絕對不能以此而自滿，面對未來更艱困的環境，我們今天聽到了董事長與聶公關長的叮嚀與期勉，要強化團隊精神，要多做溝通、協力合作、創新變革、樂於助人、廣結善緣.....等等，希望我們都能把這些事情做好，讓僑光永續經營，還要更上一層樓，要成為中台灣最佳的私立科技大學。

最後，共聚同樂，讓我們同在一起歡度校慶。今天中午校友會舉辦了餐會，老同學與新朋友能聚在一起，回憶僑光的點點滴滴，是多麼的幸福喜樂。學校也舉辦了校慶運動大會，讓所有的學生以及老師、職員能在運動場上展現僑光人的活力，又是何等的陽光健康。讓我們一起歡度僑光56周年校慶，我也要在這個美好的日子裡，祝福各位貴賓與所有僑光人健康快樂、心想事成，謝謝大家！

